

Pomorski fakultet domaćin sastanka**S PARTNERIMA IZ ITALIJE O RAZVOJU MALIH LUKA**

RIJEKA ► Pomorski fakultet Sveučilišta u Rijeci bio je domaćin sastanka Upravnog odbora i projektnih partnera na projektu »FRAMESPORT« (Framework Initiative Fostering the Sustainable Development of Adriatic Small Ports) koji je održan u Crikvenici. Projekt je sufinanciran iz programa Interreg VA Italija - Hrvatska 2014. – 2020 s ukupnim proračunom od 7,1 milijuna eura, od čega je budžet Pomorskog fakulteta u Rijeci, kao jednog od projektnih partnera, 180 tisuća eura. Kroz projekt »FRAMESPORT«, koji okuplja 28 partnera iz Hrvatske i Italije, te u koji su uključeni i lokalni i nacionalni dionici, želi se razviti koordiniranu inicijativu koja podržava integrirani i održivi razvoj malih luka, omogućavajući im da budu proaktivni društveno-ekonomski pokretači razvoja obje strane Jadrana.

Male luke u kojima će se provoditi aktivnosti u sklopu projekta nalaze se na područjima: Šibenik, Zadar, Ličko-senjska županija, otok Krk, Umag, Novigrad, Monfalcone, Rimini, Vallugola-Gabicce Mare i Numana, Ortona, Termoli, Otranto, Vieste i Trani. Uz vodećeg partnera Consortium For The Coordination Of Research Activities Concerning The Venice Lagoon System iz talijanske Corile te predstavnike pojedinih projektnih partnera iz Italije i Hrvatske, sastanku su prisustvovali predstavnici upravljačkog tijela Interreg IT-HR Programa.

Predstavnici Pomorskog fakulteta u Rijeci kao projektnog partnera bili su dekan Pomorskog fakulteta u Rijeci prof. dr. Alen Jugović, voditeljica projekta prof. dr. Tanja Poletan Jugović, Adrijana Agatić, Ana Grbčić i Dea Aksentijević.

- Projektni partneri raspravljali su na sastanku o trenutnom statusu i perspektivi pojedinih projektnih aktivnosti, posebice onih vezanih uz prikupljanje podataka o malim lukama te o daljnjim koracima za realizaciju ICT platforme kao jedne od ključnih rezultata projekta. U sklopu sastanka domaćini su organizirali plovību brodom i omogućili sudionicima obilazak malih luka u nadležnosti Županijske lučke uprave Crikvenica, istaknuo je prof. dr. Jugović. Istaknuti su i daljnji planovi pojedinih aktivnosti te je najavljen sljedeći sastanak projektnih partnera koji bi se u trebao održati u listopadu u Trstu i Monfalcone.

I. ŠESTAN KUČIĆ

Dagen našen
**LIDIJA i
ZDENKO
STUPAC**

Srećna 50. godišnjica braka
i još čuda let, zdravlja, sreći i ljubavi.

Vaši sini ĐANI i ALEN, nevesti SALI i BRANKA,
unuke EMA, LARA, JULIA

3.MAJ Brodogradilište d.d.

Na temelju članka 277. a Zakona o trgovačkim društvima (dalje u tekstu ZTD) i članka 27. i 28 Statuta 3.MAJ Brodogradilište d.d. sa sjedištem u Rijeci, Liburnijska 3 (dalje u tekstu Društvo), Uprava Društva donijela je Odluku o sazivanju redovite glavne skupštine Društva

te poziva dioničare na**REDOVITU GLAVNU SKUPŠTINU DRUŠTVA 3.MAJ BRODOGRADILIŠTE d.d.**

Redovita glavna skupština Društva održat će se u **četvrtak, 26. kolovoza 2021. godine** u Rijeci, Liburnijska 3, u dvorani na Zapadnom ulazu u brodogradilište 3.MAJ, s početkom u **12,00 sati**. Za redovitu Glavnu skupštinu Nadzorni odbor Društva predlaže sljedeći

DNEVNI RED:

- Otvaranje Glavne skupštine, utvrđivanje broja prisutnih dioničara i punomoćnika dioničara (utvrđivanje kvoruma);
- Izješće Uprave o stanju i poslovanju Društva za 2020.g.;
- Izješće Nadzornog odbora Društva o obavljenom nadzoru vođenja poslova Društva za 2020.g.;
- Donošenje Odluke o utvrđenju godišnjih financijskih izvješća za 2020.g., te usvajanju Izvješća revizora;
- Donošenje Odluke o pokriću gubitka Društva za 2020.g.;
- Donošenje Odluke o davanju razrješnice Upravi Društva za poslovnu 2020.g.;
- Donošenje Odluke o davanju razrješnice Nadzornom odboru Društva za poslovnu 2020.g.;
- Donošenje Odluke o odobrenju Izvješća o primicima Uprave i Nadzornog odbora za 2020. g.;
- Donošenje Odluke o odobrenju Politike primitaka Uprave;
- Donošenje Odluke o odobrenju Politike primitaka Nadzornog odbora;
- Donošenje Odluke o izboru člana Nadzornog odbora;
- Donošenje Odluke o nagradi za rad članovima Nadzornog odbora Društva za 2021.g.;
- Donošenje Odluke o imenovanju revizora za obavljanje poslova revizije Društva za 2021.g.;

3.MAJ Brodogradilište d.d.
Direktor Edi Kučan



Pozdrav iz Monaka, s riječkog plovila Delta One

PRESTIŽNO NATJECANJE »Adria Hydrofoil Solar Boat«**Riječki solarni brod šesti u Monaku**

Natjecanje okuplja timove iz cijelog svijeta, projektiraju se i grade plovila u tri klase, Energy, Solar i Open, a riječki je tim svoje plovilo Delta One samostalno projektirao i gradio proteklih godinu dana

Jakov KRŠOVNIK

RIJEKA ► Mali riječki tim »Adria Hydrofoil Solar Boat« sačinjen od inženjera strojarstva i brodogradnje te studenata, budućih inženjera različitih struka, sudjelovao je na međunarodnom natjecanju u Monaku – »Monaco Energy Boat Challenge 2021« koje organizira Yacht Club de Monaco, čiji je predsjednik knez Monaka Albert II.

Klasa Solar

Natječući se u klasi Solar, osvojili su 6. mjesto od devet ekipa koje su došle na natjecanje, s čime su zadovoljni jer su završili bolje od nekih timova koji raspolažu i do 50 puta većim budžetima od njihova, kaže inženjer Ljubomir Pozder, mentor tima.

- Bilo je prijavljeno 15 timova u klasi u kojoj smo se natjecali, no dio nije mogao prisustvovati zbog epidemiološke situacije i problema s transportom te su sudjelovali online. Radi se stvarno o prestižnom natjecanju koje okuplja timove iz cijelog svijeta. Projektiraju se i grade plovila u tri klase: Energy, Solar i Open. Mi smo svoje plovilo Delta One, pogone

fotonaponske ćelije i baterijski paket, u potpunosti samostalno projektirali i gradili proteklih godinu dana, a samu ideju razrađivali smo oko dvije godine, kaže Pozder. Plovilo su gradili koristeći napredne kompozitne materijale, karbonska i staklena vlakna. Jezgra je napravljena od recikliranog PET-a, kako bi masa plovila ostala mala, a kako bi plovilo imalo visoku čvrstoću trupa.

- Baterijski paket koji se sastoji od 182 litij-željezo-fosfatne ćelije, kao i čitavo ožičenje solarnih panela, motora, baterijskog paketa i plovila, tim je također samostalno napravio, nastavlja naš sugovornik

i dodaje da su po završetku tehničkih pregleda, odvozili četiri plova.

Testiranja i utrke

- Kvalifikacijsku utrku u kojoj smo osvojili 4. mjesto, utrku izdržljivosti koju smo završili na 5. mjestu, slalom sa 7. mjestom, utrku ubrzanja na odličnom 3. mjestu među plovilima u klasi Solar, a ukupno 7. od 15 plovila, s maksimalnom brzinom na izrazito valovitom moru od 11.65 čvorova te finalnu utrku na 5. mjestu. Na testiranjima smo postizali brzine i do 15 čvorova.

Prezentacijom na Tech Talks-u predstavili smo svoj

projekt s tehničke i financijske strane i zaradili simpatije publike, dodaje Pozder. Dio tima bili su naš sugovornik i Petar Topljak, koji je vozio plovilo, kao mentori, inženjeri Petar Supin i Domagoj Štefan, te studenti Stefano Beaković, Damir Lukšić, Martin Nikolla, Ivan Sladonja i Diego Tumara, koji je sudjelovao od kuće.

Projektu su svojim volonterskim radom i potporom pomogli Vinko Grubišić, Dario Vukas, Kunigunda Brnabić, Marko Aničić, Damir Edward Katkhuda i dr. sc. Srdan Žuškin.

- Tim djeluje u sklopu riječke Udruge Primijenjenih tehničkih znanosti (UPTZ) koja je osnovana 2018. godine, a iza sebe već ima kontinuitet s nekoliko trofeja s različitih međunarodnih natjecanja u izradi električnih plovila Hydrocontest 2018. na kojem smo osvojili 3. mjesto te Hydrocontest X 2019. s dva 1. mjesta. Sve navedeno ne bilo moguće bez naših sponzora i donatora kojima posebno zahvaljujemo. I dalje nastavljamo s radom i već pripremamo se za iduću godinu i nadolazeće regate, zaključio je Pozder.



Riječani zaradili simpatije publike

Susrele se i družile bivše učenice Srednje upravne škole, generacija 1962./66.**Proslavile 55. godišnjicu mature**

RIJEKA ► Bilo je to u danima lipnja 1966. godine kada su tadašnje učenice Srednje upravne škole, generacija 1962./66., završavale spolažnjem ispita zrelosti – mature. Do danas vrijeme je proletjelo u hipu, no njihova redovita okupljanja i druženja ih ponovo zbližuje te se one bar na kratko sjete davnih bezbrižnih školskih dana. Tako je bilo i na ovogodišnjem susretu, 55. godišnjici završetka školovanja, na kojem su nazočile Mira Barac-Popović, Roza Brmalj-Brenko, Miranda Fičor-Mavrović, Ivanka Kovač-Gradišar, Lucija Rossini-Smiljanski, Zorka Sluga-Lukić, Mira Stašić-Pugel,



Nadia Sušan, Amalija Šegon-Zec, Milica Uzelac-Božić i Leopoldina Volk-Meić. Ostale učenice iz opravdanih razloga

nisu se odazvale. S tugom su se prisjetile i pokojnih kolegica Nevije Šorn-Rovtar, Slavke Rubinić-Šlipogor i Lovorke Bačić.

U sjećanje se vratila poštovana i po svemu posebna, prof. Grozdana Fiuman, kao i ostali profesori.